
先日は、ご来校いただきありがとうございました。 

２点あります。 

１つ目は、配布した算数プリント②の答えが間違っていました。 

正しくは、 

２ 1.95の 100分の 1は、0.0195 です。 

 

２つ目は、４年生の算数の教科書の問題の答えと移行補助教材の答えがありませんでした。 

P９６ ☆１ 面う、面え、面お、面か 

P９７ ☆２ 面え 

    ☆３ ３組 

    １  ① 面か 

       ② 面あ、面う、面お、面か 

    ☆４ 辺 AB、辺 BC 

    ☆５ 辺 AE、辺 CG、辺 DH 

    ２  ４つずつ３組 

P９８ ☆１ 辺 AE、辺 CG、辺 DH 

    ☆２ 面あ 

    ３ 面つ、面と 

P９９ 略 

P１００ ☆１ （横２ｍ、たて４ｍ） 

     ☆２ （横４ｍ、たて３ｍ） ☆３ 略 

P１０１ ☆１ （横２ｍ、たて４ｍ、高さ３ｍ） 

     ☆２ （横４ｍ、たて３ｍ、高さ２ｍ） 

    １  頂点 C（横６ｃｍ、たて２ｃｍ、高さ３ｃｍ） 

       頂点 A（横０ｃｍ、たて０ｃｍ、高さ３ｃｍ） 

       頂点 B（横６ｃｍ、たて０ｃｍ、高さ３ｃｍ） 

       頂点 D（横０ｃｍ、たて２ｃｍ、高さ３ｃｍ） 

       頂点 F（横６ｃｍ、たて０ｃｍ、高さ０ｃｍ） 

       頂点H（横０ｃｍ、たて２ｃｍ、高さ０ｃｍ） 

P１０２ １ ①直方体 ②面…６つ 辺…１２、頂点…８つ 

        ③辺 BC、辺 CD 

       ④頂点 F（横５ｃｍ、たて０ｃｍ、高さ０ｃｍ） 

        頂点 C（横５ｃｍ、たて４ｃｍ、高さ３ｃｍ） 

    ２ ①点ウ、点キ 

      ②面ち、面つ、面て、面な 

      ③面な 

    ３ 組み立てたとき、面はと面まが重なるから。 

       例） 

 

 

 

 

 ひ   

ふ へ ほ ま 

 は   



移行用補助教材 

 P３ ☆１ 包帯 A 式６０÷３０＝２ ２倍 

       包帯 B 式４５÷１５＝３ ３倍 

    １ レタス  式 ３００÷１５０＝２  ２倍 

      キャベツ 式 ２００÷５０＝４   ４倍 

      ねだんの上がり方が大きいのは、キャベツである。 

 P４ ☆１ ３，４年：２倍   高学年リレー：３倍 

    ☆２ ５，６年：２．５倍 

P５ ☆３ １．５倍 

   ☆４ ２．４倍 

  １ 式２８００÷８００＝３．５倍 

    

P６ ☆１ １２０÷１００＝１．２（倍） 

   ☆２ ５０÷１００＝０．５（倍） 

   ☆３ ０．５ 

   ☆４ ８０÷１００＝０．８（倍） 

P７ １ ① 式 ４００÷１００＝４  答え ４倍 

     ② ４ 

   ２ ① のばす前の長さ 

     ② A：式 ２５÷５＝５   答え ５倍    

      B：式 ２１÷３＝７   答え ７倍 

     ③ ゴム B 

P８ ３ ① 式 ６０÷２０＝３   答え ３倍 

     ② 式 ９０÷２０＝４．５ 答え ４．５倍 

     ③ 式 ９０÷６０＝１．５ 答え １．５倍 

   ４  ① 式 ２００÷５００＝０．４  答え ０．４ 

     ② 式 ２００÷４００＝０．５  答え ０．５ 

 

大変ご迷惑をおかけしました。よろしくお願いします。  

 

 


